



HOTĂRÂRE
privind aprobarea TEMATICII ORIENTATIVE A ȘEDINTELOR LUNARE ALE
COLEGIULUI PEFECTURAL AL JUDEȚULUI DÂMBOVIȚA DIN ANUL 2023

COLEGIUL PEFECTURAL AL JUDEȚULUI DÂMBOVIȚA

Având în vedere dispozițiile:

- art. 267 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
- art. 5 alin. (1) din Regulamentul - cadru de funcționare a colegiului prefectural, prevăzut în Anexa nr. 3 la H.G. nr. 906/2020 pentru punerea în aplicare a unor prevederi ale Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul art. 8 din Regulamentul - cadru de funcționare a colegiului prefectural, prevăzut în Anexa nr. 3 la H.G. nr. 906/2020, modificată, adoptă următoarea

HOTĂRÂRE

Art. 1. Se aprobă *Tematica orientativă a ședințelor lunare ale Colegiului Prefectural din anul 2023*, potrivit Anexei.

Art. 2. Prezenta hotărâre va fi adusă la cunoștința membrilor Colegiului Prefectural, prin grija secretariatului Colegiului Prefectural.

P R E F E C T

Claudia GHIA



Târgoviște
Nr. 1

Data: 31.01.2023

TEMATICA ORIENTATIVĂ A ȘEDINTELOR LUNARE ALE COLEGIULUI PREFERCTURAL DIN ANUL 2023

Nr. crt.	Tema propusă	Instituția responsabilă	Luna
1	Aprobarea tematicii orientative a ședințelor lunare ale Colegiului Prefectural din anul 2023	Instituția Prefectului – Județul Dâmbovița	Ianuarie
2	Raport privind activitatea desfășurată în anul 2022 pentru aplicarea unitară a legilor și a altor acte normative care reglementează domeniul muncii, relațiile de muncă, securitate și sănătate în muncă	Inspectoratul Teritorial de Muncă Dâmbovița	Ianuarie
3	Prezentarea în sinteză a principalelor acțiuni și obiective propuse de serviciile publice, dar și de alte organe ale administrației publice din subordinea Guvernului sau a ministerelor ce urmează a fi realizate în anul 2023, precum și supunerea spre aprobare a Planului de acțiuni a Județului Dâmbovița pe anul 2023	Instituția Prefectului – Județul Dâmbovița	Februarie
4	Evoluția principalilor indicatori economico-sociali la nivelul județului Dâmbovița în anul 2022; Principalii indicatori aferenți județului Dâmbovița rezultati din Recensământul General Agricol 2020 - date definitive. Principalii indicatori aferenți județului Dâmbovița rezultati din Recensământul Populației și Locuintelor 2021 - date provizorii.	Direcția Județeană de Statistică Dâmbovița	Februarie
5	Informare privind activitățile desfășurate și rezultatele obținute de către structurile de poliție și I.J.J. Dâmbovița pe timpul sezonului rece 2022 - 2023	Inspectoratul de Jandarmi Județean „Mircea cel Bătrân” Dâmbovița; Inspectoratul de Poliție Județean Dâmbovița	Martie
6	Program de măsuri privind intensificarea controalelor sanitar - veterinar și măsuri dispuse pentru prevenirea toxinfecțiilor alimentare în perioada Sărbătorilor Pascale 2023	Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Dâmbovița; Inspectoratul de Poliție Județean Dâmbovița	Martie
7	Excelența în educație certificată de rezultatele obținute de elevii dâmbovițeni la olimpiade și concursuri școlare	Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița	Aprilie
8	Evoluția veniturilor bugetare în primul trimestru al anului 2023, comparativ cu aceeași perioadă a anului precedent.	Administrația Județeană a Finanțelor Publice Dâmbovița	Aprilie

Nr. crt.	Tema propusă	Instituția responsabilă	Luna
	Reducerea evaziunii fiscale și a economiei subterane – informare privind principalele rezultate ale activității de inspecție fiscală în cadrul AJFP Dâmbovița		
9	Aspecte esențiale privind activitatea D.S.P. Dâmbovița în anul 2022	Direcția de Sănătate Publică Dâmbovița	Mai
10	Informare privind programul de investiții întreținere și reparații la infrastructura amenajarilor de îmbunătățiri funciare în județul Dâmbovița în anul 2023	Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare - Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Dâmbovița	Mai
11	Tăieri de îngrijire în zona de câmpie forestiere	Direcția Silvică Dâmbovița	Iunie
12	Analiza rezultatelor obținute de elevi la examenele naționale 2023 și a modului de organizare și desfășurare a acestora	Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița	Iulie
13	Informare privind activitățile desfășurate și rezultatele obținute de către structurile de poliție și I.J.J. Dâmbovița pentru prevenirea și combaterea evenimentelor în zona unităților școlare și adiacente acestora	Inspectoratul de Jandarmi Județean „Mircea cel Bătrân” Dâmbovița; Inspectoratul de Poliție Județean Dâmbovița	Iulie
14	Raport privind evaluarea activității Inspectoratului pentru Situații de Urgență ”Basarab I” al județului Dâmbovița desfășurată în semestrul I 2023	Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență ”Basarab I”	Iulie
15	Intervenții sub forma de plăți directe în agricultura dâmbovițeană în cadrul Programului Național Strategic 2023-2027. Concluzii după primele 6 luni de aplicare	Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură – Centrul Județean Dâmbovița	Iulie
16	Stadiul pregătirii unităților de învățământ din județul Dâmbovița pentru deschiderea anului școlar 2023 - 2024	Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița	August
17	Stadiul realizării Programului de Ocupare, respectiv a Planului de Formare Profesională, în primele 7 luni ale anului 2023	Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Dâmbovița	August
18	Informare privind activitățile desfășurate și rezultatele obținute de către structurile de poliție și I.J.J. Dâmbovița pe linia asigurării măsurilor de ordine publică la adunările publice și activitățile culturale artistice și sportive din județ	Inspectoratul de Poliție Județean Dâmbovița; Inspectoratul de Jandarmi Județean „Mircea cel Bătrân” Dâmbovița	Septembrie
19	Zone vulnerabile privind calitatea factorilor de mediu în Județul Dâmbovița - Acțiuni și măsuri ale Gărzii Naționale de Mediu – Comisariatul Județean Dâmbovița pentru identificarea surselor de poluare și diminuarea impactului acestora asupra factorilor de mediu	Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Dâmbovița	Septembrie

Nr. crt.	Tema propusă	Instituția responsabilă	Luna
20	Legalitatea comercializării semințelor și a materialului săditor	Inspectoratul Teritorial pentru Calitatea Semințelor și Materialului Săditor Dâmbovița	Septembrie
21	Gestionarea durabilă a fondului forestier. Creșterea, îngrijirea și urmărirea plantațiilor prin control anual	Direcția Silvică Dâmbovița	Octombrie
22	Realizările privind programul de investiții întreținere și reparații la infrastructura amenajărilor de îmbunătățiri funciare în județul Dâmbovița în anul 2023	Agenția Națională de Îmbunătățiri Funciare - Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Dâmbovița	Octombrie
23	Activitatea A.J.P.I.S. Dâmbovița (acordarea beneficiilor sociale, acordarea indemnizațiilor de sprijin COVID-19, acordarea de subvenții asociațiilor și fundațiilor, campanii efectuate de către inspecția socială, activitatea Comisiei pentru aplicarea Decretului-Lege nr.118/1990 și a Comisiei județene de autorizare a furnizorilor de formare profesională a adulților) în perioada ianuarie - septembrie 2023	Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Dâmbovița	Octombrie
24	Date generale privind activitatea Agenției pentru Protecția Mediului Dâmbovița în anul 2023	Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița	Octombrie
25	Stadiul procesului de înregistrare sistematică a imobilelor în cadastru și cartea funciară	Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Dâmbovița	Octombrie
26	Raport privind activitatea Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor în primelele 9 luni ale anului 2023	Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Dâmbovița	Octombrie
27	Evaluarea în vederea recalculării pensiilor din sistemul public de pensii. Prezentare situație privind biletele de tratament alocate și distribuite în perioada ianuarie – septembrie 2023	Casa Județeană de Pensii Dâmbovița	Octombrie
28	Program de măsuri privind intensificarea controalelor sanitare - veterinare și măsuri dispuse pentru prevenirea toxiinfecțiilor alimentare în perioada Sărbătorilor de Iarnă 2023	Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Dâmbovița; Inspectoratul de Poliție Județean Dâmbovița	Noiembrie
29	Raport de activitate al Direcției Județene de Sport pe anul 2023	Direcția Județeană de Sport Dâmbovița	Noiembrie
30	Raport privind asigurarea utilizării durabile a resurselor de apă de suprafață și subterane	Sistemul de Gospodărire a Apelor Dâmbovița	Decembrie
31	Situația finală cu privire la suprafețele cultivate și producțiile obținute în acest an în conformitate cu	Direcția pentru Agricultură Județeană Dâmbovița	Decembrie

Nr. crt.	Tema propusă	Instituția responsabilă	Luna
	<p>datele din AGR 2b.</p> <p>Stadiul privind aplicarea formelor de sprijin din bugetul național - ajutoare de minimis (sprijin pentru legume cultivate în spații protejate, usturoi în câmp, program de susținere a apicultorilor și a crescătorilor de porci din rasele Bazna și Mangalița).</p> <p>Stadiul privind:</p> <ul style="list-style-type: none"> - elaborarea de proiecte pentru accesarea de fonduri europene; - elaborarea de amenajamente pastorale în vederea organizării, administrării și exploatarei pajiștilor permanente; - realizarea de cursuri de calificare și de instruire a producătorilor agricoli. 		
32	Bilanț privind stadiul implementării PNDR 2014 - 2020 și PNS 2023 – 2027 la nivelul OJFIR Dâmbovița	Oficiul Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Dâmbovița	Decembrie
33	Sinteză privind principalele acțiuni realizate de C.J.A.S. Dâmbovița în perioada 01.01. – 30.11.2023, pentru realizarea indicatorilor de performanță la nivelul instituției și pentru asigurarea de servicii medicale, medicamente și dispozitive medicale asiguraților	Casa Județeană de Asigurare de Sănătate Dâmbovița	Decembrie
34	Sinteza principalelor activități realizate de Direcția Județeană pentru Cultură Dâmbovița în anul 2023	Direcția Județeană pentru Cultură Dâmbovița	Decembrie
35	Sinteză privind principalele activități desfășurate de Garda Forestieră Județeană Dâmbovița în anul 2023	Garda Forestieră Ploiești	Decembrie